



24-25 августа в Черкассах на пляже "Живчик" состоялся традиционно приуроченный ко Дню Независимости финальный этап открытого первенства области по пляжному волейболу.

В основной сетке мужского турнира приняло участие 20 команд из Черкасс, Киева и Кременчуга. Еще 5 коллективов состязалось у мужчин-ветеранов - четыре из Черкасс и одна команда из Кировограда. А в соревнованиях у девушек выступало 9 пар из Черкасс, Киева и Кременчуга. Как и в предыдущие турниры, которые проводил Максим Булатецкий, аккурат к нашим играм установилась чисто пляжная, жаркая погода. А ко времени решающих игр сегодня в середине дня и вовсе прожарило так, что играть пришлось через "не могу". Более того, матч за третье место у мужчин и вовсе пришлось

отменить в связи с проблемами со здоровьем из-за экстремальной температуры у Андрея Перепелицы. Должен сказать, что такое на моей памяти произошло впервые. И хотя ситуация что и говорить неприятная, можно сказать, что тем самым прошедший турнир запомнится чем-то особенным. Хотя конечно хотелось бы, чтобы запомнилось что-нибудь более приятное. Ну а победу в блестящем стиле при фантастической поддержке собравшейся ко времени финала достаточно многочисленной аудитории болельщиков у мужчин завоевали признанные короли черкасского бич-волея Максим Булатецкий и Роман Романенко. В финале они буквально превратили в повидло очень крепкую пару из Киева Дмитрия Щекоту и Андрея Левковца, которые до финала на турнире не знали поражений. И если в первом сете ещё было хоть какое-то подобие борьбы, то во второй партии киевлянам так и не удалось выйти из десятки. На третьем месте черкасская пара, составленная из бывших волейболистов безвременно почившего в истории "Импексагроспорта" Артёменко-Мисан.

У ветеранов как всегда чемпионство у народных любимцев черкасской команды "Аборигены пляжа" в составе Юрия Зимнина, Игоря Новика и Виталия Музыченко. На втором месте другая черкасская команда "Славия", за которую выступали Анатолий Пикуль, Сергей Торгалю и Иван Микитенко. Бронза у трио из Кировограда - Александра Гержова, Олега Кувакина и Олега Шаповала.

А вот в состязании у девушек первое место заняла приезжая команда. Наша бессменная и многократная чемпионка Ирина Ходосовская, в этом сезоне выступавшая в паре с Яной Каган, на этот раз в драматическом финале уступила киевской команде "Империя", за которую играли Ксения Петрова и Руслана Мочернюк. Счет финала говорит сам за себя - 15:13 в первом сете и 20:18 во втором!

Из других запомнившихся эпизодов турнира отмечу первый на моей памяти официально поданный протест, который одна из киевских команд подала на наших самых гуманных судей. Впрочем лично хорошо зная наших кристально порядочных рефери уверен, что этот эпизод скорее можно отнести к курьёзам турнира. Другим курьёзом стали технические проблемы с микрофоном, которые также только добавили колорита соревнованиям. В частности ярким эпизодом финала у мужчин стал момент, когда несмотря на отказавший в очередной раз микрофон наш бессменный ди-джей Александр Лыс продолжил свой неподражаемый репортаж даже без микрофона своим хорошо поставленным приятным баритоном :-). Ну и также запомнились весёлые мгновения, которые доставил всем присутствовавшим во время финала один болельщик, натуральный абориген пляжа "Живчик", болевший за нашу пару в стиле "Тагил!" известного телевизионного персонажа из "Нашей Раши".

{phocagallery view=category|categoryid=34|  
limitstart=0|limitcount=100|detail=5|displayname=1|  
displaydetail=1|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=1}